

2004. március 4.

SPORT \* SPORT \* SPORT

SPORT

SPORT \* SPORT \* SPORT

SZARVAS ÉS VIDÉKE

## Szombattól már élesben megy

Nem éppen jól sikerült a bajnoki főpróbája térség két NB III-as labdarúgó csapatának, ugyanis mind a Szarvasi FC, mind a Kondorosi TE vereséggel zárta utolsó tesztmérkőzéseit, noha a partnerek rendre alacsonyabb osztályú ellenfelek voltak. A szurkolók ezek után csak abban reménykednek, hogy az „előadás”, vagyis a hétvégén kezdődő pontvadászat majd jobb lesz.

Egy hét csúszással kezdődik az évad ellenben a megyei osztályokban. Erről a megyei szövetség évadnyitóján határoztak. A csapatok képviselői a kedvezőtlen időjárási viszonyok és a pályák használhatatlansága miatt kérték a bajnokságrajtjának elhalasztását. Olyan döntést hoztak, hogy a 16. fordulót június 20-ára halasztják, így a tavaszi idény március 13-14. között a 17. héttel startol.

**Békésszentandrás-Szarvasi FC 6-4 (2-0).** Előkészületi labdarúgó-mérkőzés. Békésszent-

andrás, 50 néző. V.: Medveczki, Szarvas: Balatoni – Rohony, Bogdán, Benczúr – Kriska (Klimaj), Kiszél, Petykó, Steigler, Nagy Z. (Bencze) – Medvegy, Darida P. Edző: Somogyi János. Gólszerző: Moldván 3, Bobvos I. 2, Molnár, ill. Klimaj 2, Darida P., Bencze.

**Szarvasi FC-Gyomaendrődi FC 3-7 (0-4).** Előkészületi labdarúgó-mérkőzés. Szarvas, 50 néző. V.: Darida. Szarvas: Valastyán – Rónyai, Rohony (Petykó), Kriska, Kugyela Zs. (Fehér) –

Medvegy, Kiszél, Bencze (Nagy Z.), Steigler – Klimaj, Darida P. Edző: Somogyi János. Gólszerző: Klimaj 2, Darida P., ill. Toldi 3, Tolnai 2, Hunya, Furka.

**Kondorosi TE-Telekgerendás 0-1 (0-0).** Előkészületi labdarúgó-mérkőzés. Kondoros, 50 néző. V.: Hanyecz. Kondoros: Nagy G. (Adamik) – Kerekes (Tusjak J.), Ancsin, Zoldi, Tusjak Cs. – Glózik, Cselesy, Vajgely, Palyusik – Tóth R., Kasik A. Edző: Sztvrecz Sándor. Gólszerző: Hrabovszki.

**Békésszentandrás-Szarvasi LSZK 11-0 (6-0).** Előkészületi labdarúgó-mérkőzés. Békésszentandrás, 50 néző. V.: Rusz. Gólszerző: Sinka A. 4, Pisont A. 2, Bobvos I., Bobvos F., Moldván, Bakró, Chlebbik.

## Szarvasiak verték a Szarvaszt

**Szolnoki Főiskola-Szarvasi KK 97:68 (30:14, 24:13, 17:31, 26:10)**

**NB I B-s női kosárlabda-mérkőzés.** Szolnok, 50 néző. V.: Mocsai, Pereminszki. Szarvas: Kondacs E. (28), Túróczi (20), Szűcs (6), Újvárosi (4), Pungor (2). Csere: Filyó (6), S. Farkas (2), Litauszky S. (-), Lelkes (-), Kis D. (-). Edző: Király Sándor. A Szolnok legjobb pontszerzői: Horti (31), Vida (22/6). Kipontozódott: Fülöp a 31. percben.

A vendégeknél újra ott volt a pályán Pungor Krisztina, változatlanul hiányzott viszont a sérüléssel bajlódó Rajnai Zsuzsanna. Annak ellenére, hogy a találkozó esélyesének a Tiszapartiak számítotak, Király Sándor szeretete volna elérni, hogy tanítványai nehezen adják meg magukat.

Az első két negyed nem a

szakvezető elképzelése szerint alakult: bosszantó hibák csúsztak a szarvasiak játékába, sok volt a pontatlanság támadásban és védekezésben egyaránt. A második felvonásban azután rendezték a soraikat a vendégek. Tizenkét pontra sikerült is megközelíteniük a szolnokiakat, de ezzel mintha el is lőttek volna az összes municiójukat. Ki-

rály Sándor a végén azért volt némileg elégedetlen, mert a hazaiak ugyan jobb erőkből álltak, de kis odafigyeléssel szorosabb eredményt is el lehetett volna érni.

Az már külön érdekessége a találkozónak, hogy a házigazdák két szarvasi származású játékos, Horti Dóra és Vida Anna együttesen 53 pontot dobott. Joggal mondhatni: szarvasiak verték a Szarvaszt.

**Király Sándor:** – A Szolnoknak jelenleg minden tekintetben jobb csapata van, Rajnai Zsuzsával azonban több keresnivalónk lett volna.

## Télvégi szabadidős program

Az MTTTSZ Szabadidős és Lövészklub február utolsó vasárnapján is tartogatott meglepetést a „mozgáspártiak” számára. A Jégőrő Mátyas Szabadidős Kupa keretében teremlabdarúgás, légfővesszet, asztalitenisz és darts szerepelt a szokásos helyszíneken.

A sportszarnokban félnapos non-stop fociprogramot bonyolítottak le 9 közép-, valamint 5 általános iskolás csapat részvételével. Az idősebbeknél a csoportmérkőzések alapján legjobbnak bizonyuló három együttes körmérkőzéssel döntötte el a dobogós helyek sorsát. Az elsőséget végül a Balfácánok csapata szerezte meg. A kisebbeknél egyszeri körmérkőzés után a Királyi Gárda veretlenül nyerte a tornát. Mig a

focisták a csarnokban kergették a labdát, addig a további sportágak képviselői a Lengyel-palota pincéjében versengtek. A nap folyamán mintegy 150 fiatal és felnőtt tette próbára tudását valamilyen „tusában”.

**Eredmények.** Teremlabdarúgás. Középszintűek: 1. Balfácánok, 2. Gumikutyák, 3. Csikos Napernyő. Gólkirály: Rác Renátó (Barcelona). Általános iskolások: 1. Királyi Gárda, 2. BKV Hátra, 3. AC Parma (Csabacsüd). Gólkirály: Tóth Attila (Királyi Gárda). Asztalitenisz. Gyermek: 1. Szarka Balázs, 2. Bencsik János, 3. Bencsik Ádám. Női: 1. Tóth Anikó, 2. Tóth Szilvia, 3. Gyurcsik Pálné. Férfi: 1. Tóth János, 2. Valach Zoltán, 3. Bencsik János. Légfővesszet. Gyer-

mek: 1. Szarka Balázs, 2. Bencsik János, 3. Misik Krisztián. Női: 1. Tóth Mihályné, 2. Gyurcsik Pálné, 3. Bencsik Jánosné. Férfi: 1. Tóth Pál, 2. Debreceni István, 3. Batta Pál. Darts. Gyermek: 1. Kis Pál, 2. Bencsik Dávid, 3. Bencsik Ádám. Női: 1. Gyurcsik Pálné, 2. Tóth Szilvia, 3. Bencsik Jánosné. Férfi: 1. Batta Pál, 2. Bencsik János, 3. Valach Zoltán.

Küldöttgyűlést tartott a Békés Megyei Szabadidős Klubok Tanácsa, amelyen számos fontos napirend mellett elismeréseket is kiosztottak a tavaly elvégzett munkák alapján. Pénzjutalmat vehettek át többek mellett Huszár Mikó, a szarvasi klub elnöke is. **Ay. M.**

## Eredményes úszók

Nemzetközi senior úszóversenyt rendeztek Nyíregyházán a Sósói úszodában. A Klenk házaspár révén szarvasi résztvevője is volt a nagyszabású eseménynek, ráadásul ketten együtt nyolc érmet nyertek. Klenk József a 100 és az 50 méteres hátúszásban lett bronzérmes, ezen felül az 50 m-es

megyei gyorsváltó tagjaként végzett második helyen. Neje, Klenk Józsefné még erre is „rátett egy lapáttal”, ő ugyanis 200 vegyesen, 100 gyorsan és 100 pillangón egyaránt a másodikként csapott célba, 100 hátón és 50 pillangón pedig bronzérmes lett korcsoportjában.

## Újból Fakupa

A Szlovák és a Fő Téri iskolák tornatermében március 7-én, vasárnap reggel 8 órától a februárról elmaradt negyedik fordulóra folytatódik Szarvas város 2003-2004. évi nyílt röplabda bajnoksága. A hat fordulóból álló sorozat keretében nyolc- kilenc együttes csatázik havi rendszerességgel. Az eddigi három játéknaphól egyet a Libalapos, ketőt pedig az összetett pontverseny élén álló Tanár-Diák gárdája nyert, amely most jó eséllyel pályázik harmadik elsősege megszerzésére.

Ismeretes, hogy a bajnokságot hat játékosból álló vegyes csapatok számára írták ki. A sorozatba bármikor bekapcsolódhatnak új résztvevők is, mivel minden fordulóra külön kell nevezni. A lényeg azonban az összetett pontversenyen van – a fordulókorán a legjobb csapat jutalma 20 pont, a további helyezettek pedig 15, 12, 10, 8, 6, 4, illetve 2 pontot kapnak –, melynek legeredményesebb városi csapata elnyeri a Szarvasi Röplabda Torna Bajnoka címet és a hatalmas méretű Fakupát. **Az összetett pontverseny jelenlegi állása:** 1. Tanár-Diák 52 pont, 2. Vidám Nyerők 42, 3. Libalapos 40, 4. Orvlövészek 33, 5. Kaanguru 26, 6. Cserébogár 22, 7. K. O. 14, 8. Gimnázium 4.

## A pénz se legyen tabu téma

„Őntsünk tiszta vizet a pohárba, adjuk oda a kutyanknak, majd rendeljünk egy sört! És innentől kezdve beszéljünk nyíltan és őszintén arról, ami igenis létezik. Tudniillik arról, hogy az amatőr fociban is van pénz. Igaz, hogy kevés, de van!”

Ezzel kezdte mondanivalóját egy sportvezető, mikor megtudta, hogy összeállítás készítnék az alacsonyabb osztályú labdarúgásról. Majd hozzátette: jó lenne már bücsüt inteni annak a rossz magyar szokásnak, miszerint a foci-pénz tabutéma és erről nem szabad beszélni, mert azonnal elvisznek jegesmedvét etetni Szibériába.

Mint ahogy máshol, az NB III-ban, a megyei I. és II. osztályban is nagyon egyszerű a képlet: ha nincs pénz, foci sincs. Hiszen nincs miből szerepelt vásárolni, mérkőzéseket rendezni, vidéki meccsre elutazni, pályát és öltözöt karbantartani... Az általunk megkérdezték között többen is voltak, akik kimondták: miközben pletykaszinten vagy „félhivatalosan” sok mindent tudni ez ügyben, álszent dolog azzal hitegetni az embert, hogy nem kerül pénz az alacsonyabb osztályú focibajnokságokban szereplő játékosok, edzők zsebébe. A titkolózás ugyanis többet árt, mint használ a labdarúgásban tevékenykedőknek. Ráadásul fölösleges, hiszen a sporttörvény biztosította keretek között több lehetőség is nyílik a költségek megtérítésére. Informátoraink rámutattak arra is, hogy – elmentében Nyugat-Európával, illetve a tengerentúli gazdag államokkal – Magyarország egyelőre még nem az a hely, ahol a bérből és fizetésből élő polgár saját pénztárcájából havi több ezer vagy néhány tízezer forintot áldozhat amatőrként végzett sporttevékenységére. Errefelé annak örül az ember, ha nullszaldós a hobbi-ja vagy a munka mellett a fociból is csurran-csypeen valami fizetkiegészítés.

Természetesen olyanok is akadnak, akik érdeklődésükön kívül diszkrét elhárították, mondván hogy arról fölösleges kérdeznünk őket, nem nyilatkoznak. Amúgy pedig miért kérdeznünk ilyeneket: nem olvastuk, nem ismerjük a sport-

egyesület kifizető a nem helybeli labdarúgók, edzők utazással kapcsolatban felmerült költségeit. Ez – a kapott információk szerint – jobbára havi 50-150 ezer forint csapatonként. Akadnak olyan csapatok, ahol alkalomadtán a szponzorok jövőtől győztes mérkőzések után 4-6 ezer, döntetlenért 2-3 forint eredményességi jutalmat kapnak a játékosok. De tudunk olyan csapatról is, melynek tagjait a szurkolók szállítják az idegenbeli mérkőzésekre. Ez esetben a drukker támogatóvá lép elő, hiszen hozzásegítette kedvenceit ahhoz, hogy letudják a vidéki bajnokot.

Van olyan megyei osztályú focista, akinek zsebébe a különböző juttatásoknak köszönhetően akár havi 20 ezer is kerülhet, másik pedig egy idényért kap 150-200 ezer forintot. Persze sok helyen csak abban az esetben, ha teljesít a vezetőség elküldése és a mérkőzések kivételével legalább havi tíz edzésen is részt vett. Az NB III-ban természetesen ezek a juttatások is magasabbak. No és ezen a szinten természetesen az a támogatás kategóriájába sorolandó, hogy egy-egy (jobbára győztes) mérkőzés után egyhány szurkoló vagy szponzorunk alácsózt tehetősebb támogató meghívja vacsorára a kedvenceket. Mint ahogy az is előfordul, hogy a sikeres meccs után játékosok, edzők, vezetők csapnak egy spontán bulit. Saját pénzüikön. Csak azért, hogy jól érezzék magukat és jó együtt lenni, beszélgetni, sörözni egy meccs után.

L. Cs.

### Az amatőr sportoló jogállása

4. § (1) Az amatőr sportoló sporttevékenységéért a sportszervezettől díjazásban nem részesülhet. (2) Nem minősül díjazásnak:
- az amatőr sportoló versenyzéssel összefüggő indokolt költségeinek megtérítése,
  - a versenyzéssel, illetve az arra való felkészüléssel összefüggésben nyújtott természetbeni juttatás,
  - a kiemelkedő sportteljesítmény elérését követően adott eredményességi jutalom,
  - a szponzorálási szerződés keretében nyújtott támogatás;
  - a vegyes (nyílt) versenyrendszerben szerzett érem, trófea. (Forrás: 2000. évi CXIV. törvény a sportról)

## Növelte előnyét az Aramis

**Mentelsült a nagyobb meglepetésektől a teremlabdarúgó-bajnokság legutóbbi játékheite, így azután a „váratlan dolgok” rovatra legfeljebb annyi kerülhet, hogy – idén először – a forduló valamennyi mérkőzését lejátszották. A B-csoportban egy rangadó is szerepelt a programban, melyen az Aramis gárdáját üldöző Szarvas Alfa és ZFC United megosztott a pontokon, ami a listavezetőnek jött a legjobban.**

**Eredmények.** **A-csoport:** Mozzarella-Viktória 8-3, g.: Gombár A. 3, Bakró 3, Szklenár, Mizik, ill. Csontos 3. **Gólvágók-Régimódi** 8-4, g.: Medvegy 4, Konstantinovic 4, ill. Gombár 2, Rétes, Tusjak. **Dinamó-Behát** 1-2, g.: Bencze T., ill. Baki, Trabach. **Milán-Oranje** 3-2, g.: Radics 2, Bódi M., ill. Csipai, Zalán Cs. **Diamond Horse-Baumit** 2-0, g.: Bencsik I. 2. **Az állás:** 1. Mozzarella 45 pont (86-31), 2. Gólvágók 37 (70-42), 3. Diamond Horse 28 (57-54), 4. Behát 24 (62-59), 5. Milán 22 (38-40, 15 mérk.), 6. Régimódi 20 (50-58), 7. Oranje 16 (51-48, 15 mérk.), 8. Dinamó 16 (54-55, 15 mérk.), 9. Baumit 11 (31-56, 15 mérk.), 10. Viktória 8 (30-86). A góllövőlistát Urbancsok Mihály

Vadász SC 3-4, g.: Darida Zs., Kovács B., Valencsik, ill. Darida P. 2, Pillár, Gulyás. **Kiflik-FC Gold** 4-2, g.: Szabó N., Fazekas, Galáth, Virág, ill. Bencsik M., Durucskó. **Szabadnapos:** Tüzlötök, Gépállat. **Az állás:** 1. Toldi Söröző 51 (155-44, 17 mérk.), 2. Szarvasi Vas-Fém 39 (85-44, 17 mérk.), 3. TS Főiskola 32 (117-49, 16 mérk.), 4. Vadász SC 29 (94-64, 17 mérk.), 5. Tüzlötök 23 (64-75, 16 mérk.), 6. Gépállat 22 (42-52, 16 mérk.), 7. FC Gold 17 (57-69, 15 mérk.), 8. Rózsás 17 (49-69, 16 mérk.), 9. Szarvas Coop 15 (52-79, 17 mérk.), 10. Kiflik 12 (38-94, 16 mérk.), 11. Sakalok 13 (38-61), 12. LSM 0 (13-104). A góllövőlistát Kurucz Lajos (TS Főiskola) 28 találattal.

**A heti program.** Március 3., szerda, 20.00: Szarvasi Vas-Fém-Szarvas Coop (C), 21.00: Viktória-Behát (A), Március 4., csütörtök, 20.00: Oranje-Gólvágók (A), 21.00: Milán-Mozzarella (A), Március 5., péntek, 20.00: Baumit-Dinamó (A), 21.00: Vadász SC-FC Gold (C), Március 6., szombat, 16.00: Gépállat-Kiflik (C), 17.00: Unitrans-Öcsöd (B), 18.00: ZFC United-HVCS (B), Március 7., vasárnap, 15.00: FC Tévedés-Ördögök (B), 16.00: Szarvas Alfa-Sörklinika (B), 17.00: Aramis-Petrovics, Virág, Tusjak T. Szarvas Coop-TS Főiskola 1-13, g.: Bencsei, ill. Fehér 3, Csátó 3, Bordás 2, Szabó B., Kigyósi, Wagner, Kurucz, Alföldi. Szarvas Vas-Fém-

## Sportprogramok

**Kosárlabda**  
Március 10., szerda, 16.30: Szarvasi KK–Debreceni Sportiskola  
**Labdarúgás**  
Március 6., szombat, 14.30: Szarvasi FC–Fegyvernek  
Március 7., vasárnap, 14.30: Heténygyéháza-Kondorosi TE  
**Röplabda**  
Március 7., vasárnap, 8.00: Fakupa, 4. forduló

Az oldalt írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY